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Бањалучки Борац је прошле суботе, у седмом колу Прве лиге Републике Српске,
побједом у Приједору над домаћим Рударом резултатом 2:3 стигли на прво мјесто на
табели, на којем армија навијача у црвено-плавом жели да их види и након посљедњег,
32. кола, чиме би се експресно вратили у Премијер лигу БиХ.

  

  

      

  

Прилику да "потврде" бодове из града на Сани изабраници Владе Јагодића ће имати
сутра, када у Владике Платона 6, од 18 часова, дочекују имењака из Шамца, који је у
досадашњих седам кола са пет пораза, једним неријешеним резултатом и једном
побједом истакао кандидатуру за повратак у нижи ранг. Ипак, шеф стручног штаба
Борца Владо Јагодић, уочи меча са Шамчанима, позива на опрез.

  

- Борац из Шамца након седам кола јесте посљедњи и то је чињеница, али њихови
резултати свакако да не смију да нас заварају. Борац тренутно не смије да
потцијени ниједну екипу у Првој лиги Републике Српске, па тако ни
посљедњепласирану. Екипа Борца из Шамца може да буде веома незгодна уколико
јој то противник на терену дозволи, односно уколико не буде на оном нивоу који је
потребан за позитиван резултат. Са друге стране, наша историја и дугогодишња
спортска традиција нам налажу да на свакој утакмици идемо на побједу. Борцу је
мјесто у Премијер лиги, нама је повратак у елитно такмичење примарни циљ и жеља
нам је да се, након славља у Приједору, новом побједом учврстимо на првом мјесту
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јер нам тек слиједе тешки испити, а ту прије свега мислим на чињеницу да ћемо, у
наставку сезоне, у пет кола чак четири пута гостовати, а предстоји нам, наравно, и
дерби утакмица са тренутно другопласираним тимом лиге зворничком Дрином. Што
се тиче играчког кадра, у конкуренцији за утакмицу нису повријеђени Александар
Кондић и Дарко Малетић, који тренира све интензивније, али је далеко од
такмичарске форме на којој желимо да бу де – рекао је Јагодић на данашњој
конференцији за новинаре.

  

{youtube}AeI2xdI7Xpw{/youtube}

  

Стратег црвено-плавих се осврнуо и на болан пораз његових изабраника у утакмици
шеснаестине финала Купа БиХ у Мостару од актуелног шампиона БиХ и лидера на
премијерлигашкој табели Зрињског резултатом 5:0.

  

- Овим путем упућујем извињење свим навијачима Борца због овог пораза, а
поготово онима који су нас у Мостару бодрили са трибина. Имам 53 године и у
тренерској каријери никад нисам поражен овим резултатом. Поједини играчи
којима сам указао шансу на стадиону Под Бијелим бријегом су подбацили,
потрошили су све кредите које су код мене имали и одлучио сам да нећемо чекати
зимску паузу да "растеретимо" свлачионицу која је постала "тијесна". Одређени
млади играчи биће поново прекомандовани у јуниорски погон који тренира Жељко
Врањеш, док ће један дио фудбалера који су разочарали паралелно одрађивати и
сениорске и јуниорске тренинге. У другом случају, не говорим само о млађим, већ и
о неким искуснијим фудбалерима који нису показаи оно што се од њих очекивало.
Играчима сам већ рекао да нас у уторак на тренингу неће бити толико колико нас
има сад и иза тога стојим. Несхватљиво је да се неки фудбалери задовољавају само
тиме што су у Борцу, вјероватно због тога што им је неко рекао да ће сигурно
играти. Код мене то не пролази и сигурно је да ћу након нових потеза стећи нове
непријатеље у Бањалуци, али мој принцип рада је такав. Константно се неким
играчима дешавају баналне грешке у предаји и пријему лопте, из утакмице у
утакмицу код тих играча нема напретка и, једноставно, другог рјешења осим
смањења броја фудбалера на тренинзима нем а – рекао је Јагодић.

  

Од повреде се, како је и сам данас рекао, у потпуности опоравио најефикаснији
фудбалер Борца у досадашњем току сезоне Иван Делић, који се са пет голова налази на
првом мјесту листе стријелаца.
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- Сутра дочекујемо екипу Борца из Шамца, која јесте посљедња на табели, али то не
мора ништа да значи јер у овој лиги свако свакога може да побиједи. Ипак, наш
циљ се зна, а то је повратак у Премијер лигу, и остварићемо га уколико будемо
гледали само себе. Што се мог учинка тиче, задовољан сам, у потпуности сам
залијечио повреду и могу само да пожелим да наставим у истом ритму. Наравно,
резултати које екипа постиже су примарни, индивидуални учинак је споредна ств а
р
– истакао је Делић.

  

  

{gallery}foto/prespredboracseptembar2016{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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